

今天,你向母亲告白了吗?

市民以多种形式向母亲表达爱意

茂名晚报讯 记者赖碧怡 黄宇彬 今天是一年一度的母亲节,茂名市的大街小巷弥漫着庆祝母亲节的温馨气息,市民纷纷以独特而多样的方式向母亲表达感恩之情。昨日,茂名晚报记者走上街头,采访部分市民,聆听他们与母亲之间的温情故事,了解他们如何庆祝母亲节。

记者随机采访了多位市民,发现每个人心中都有一个独特的庆祝母亲节的方式。有的市民表示,他们会选择亲手为母亲做一顿丰盛的晚餐,用美食传递对母亲养育之恩的感激;有的市民则计划为母亲选购一束美丽的鲜花,让花香伴随母亲度过一个愉快的节日;还有市民计划带母亲短途一日游,让母亲在旅途中放松身心,享受与家人的美好时光……

作为母亲节的代表性礼物,鲜花的预订量较往常有所增加。记者在迎宾四路一家花店内可以看到,各色鲜花摆满店铺,花店工作人员忙着修剪枝叶、包扎花束。据花店老板介绍,母亲节鲜花预定从半个月前就已经开始,近期花束预定量是往常的两倍,其中康乃馨、

百合、玫瑰等寓意温馨、美好的花卉尤其受到市民的青睐。

除了鲜花,市民们送礼物的方式也多种多样。蛋糕预定量和水果店生意也有所增加,许多市民选择为母亲定制一款特别的蛋糕或选购新鲜的水果作为节日礼物。而在市区内的金饰店,记者也发现不少前来选购母亲节礼物的市民。市民小林表示:“妈妈养育我不容易,金饰既具有收藏价值,又能表达对母亲的深情厚意,趁着母亲节买了一条金项链送给妈妈表达一份小小心意。”

此外,茂名市的多家酒楼饭店也迎来了就餐预定的热潮。商家纷纷推出节日套餐和优惠活动,以吸引市民前来庆祝母亲节。不少市民提前几天就开始预定座位,选择在这一天与母亲及家人一起享受一顿美味的晚餐,共同度过难忘时光。

除了传统的庆祝方式外,记者还注意到一些新颖的庆祝形式正在悄然兴起。例如,一些市民选择通过录制视频、写信等方式,向母亲表达内心的感激和祝福。这些创意十足的庆祝方式



▲花店工作人员正在准备母亲节花束。



▲小朋友接受茂名晚报记者采访表达了母亲节对妈妈的爱意。茂名晚报记者黄宇彬摄

不仅丰富了母亲节的庆祝形式,也让母亲们感受到了更多来自子女的关爱和温暖。

市民们纷纷表示,母亲是家庭中重

要的角色,她们为家庭付出了很多,母亲节更要隆重向她们表达感激之请和敬意,无论是什么方式庆祝,都是对母亲深深爱意的体现。

我市举办2024年国际家庭日活动暨交流分享会 书写母爱 传承美德



女书协会会员挥毫书写母爱。 吴云杰 摄

茂名晚报讯 在母亲节来临之际,5月9日,由茂名市妇联、市文联指导,茂南区妇联主办的“慧心墨韵 感恩母亲”2024年国际家庭日活动暨交流分享会在粤文坊·知了书院举行,市妇联党组书记、主席、一级调研员黄少兰及茂名市政协、茂名市文联、茂南区委等相关部门领导、茂南区女企业家协会、茂南区家庭教育协会以及协会会员们近百人参加了此次活动。活动旨在以书法为媒,弘扬家庭美德,传承中华优秀传统文化。

活动现场大家分享了各自在家庭教育的历程及成功经验。黄少兰在活动中提出,女性在家庭中要发挥积极作用,传承中华优秀传统文化,展现

女性风采,争当文明家庭家风的践行者。并希望广大女性能够以书法为媒,传递女性为家庭奋斗筑梦家国的愿景,厚植家国情怀,弘扬爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。

现场听众纷纷表示,通过本次活动收获颇丰,不仅学到了很多育儿知识,更重要的是让自己明白了如何正确教育孩子,并表示要以此次活动为契机,进一步加强家庭教育工作,提高家庭教育水平,促进孩子健康成长。

随后,与会领导、嘉宾参观了书法作品,女书协会会员现场进行书法创作雅集。

(茂名日报社全媒体记者 吴云杰)

市女企业家协会 举办小家大爱“国际家庭日”主题活动

茂名晚报讯 记者陈琴 通讯员黄林明 邱秋梅 5月10日下午,在2024年“国际家庭日”即将到来之际,为积极引导广大会员进一步建设好家庭、涵养好家教、培育好家风,我市女企业家协会举办以“感母恩 小家大爱”为主题的“国际家庭日”主题活动。来自我市各行各业的女企业家们欢聚一堂,共同探讨如何在日常生活中弘扬母爱,发挥女企业家独特作用,助力“百千万工程”,为茂名发展奉献自己的一份力量。

活动现场,女企业家们一同唱会歌《巾幗之歌》、诵经典《朱子家训》,又聆听了以“赞美母亲,弘扬中华传统美德”为主题的宣讲,大家专注认真。随后,大家积极交流,分享与家人的日常相处方式和经验,以身边人、身边事共话家风。

据了解,过去一年中,在市女企业家协会的带领下,我市女企业家们热心关注公益事业,积极参与“百千万工程”,推动经济高质量发展,助力乡村振兴。活动中,她们纷纷表示,要继续学

习和弘扬中华民族传统美德,营造感恩母爱,关爱母亲的良好氛围,同时着力加强自身能力建设,积极投身“百千万工程”中,为茂名经济发展贡献一份力量。市女企业家协会会长何华燕介绍,自协会成立以来,每年都举办以母亲为主题的“国际家庭日”主题活动,现在女企业家们更要在“百千万工程”中展现自己的才华和能力。她说:若无“汗滴禾下土”的艰辛劳动,何来“稻花香里说丰年”的丰收喜悦,没有等出来的辉煌,只有干出来的精彩,让我们携手共创未来。”

活动中强调,家庭是社会的细胞,也是文明进步的基石,承载了人们的情感、梦想和希望,是我们成长的摇篮、心灵的港湾、幸福的源泉,母亲是家庭十分重要的成员,为家庭筑起一道温暖的屏障。女企业家协会要带领广大的会员利用传统的节日,多开展与妇女儿童相关的主题活动,厚植文明的沃土;女企业家们要积极做优秀传统文化的传承者、爱国爱家的引领者、文明风尚的倡导者,共建爱国爱家、相亲相爱、向上向善的社会氛围。

茂名交投集团长运分公司 开展母亲节“创新+”服务活动

茂名晚报讯 记者张海峰 通讯员卢培 浓情5月,感恩母亲节。为了让旅客有一个温馨的出行环境,茂名交投集团长途运输分公司开展母亲节“创新+”服务活动,女党员志愿者以饱满的热情,全员参与到对旅客的志愿服务当中。她们中大多是女职工,是妻子,更是母亲,让红绶带飘满了整个车站,为母亲节“增色添香”。

“创新+帮扶”。在售票大厅、服务台、进出站口、候车大厅等地方,活跃着该分公司女职工、女党员志愿者热情服务的身影。她们耐心细致为旅客做咨询引导工作,引导旅客自动购票;提供轮椅、晕车药、创可贴等物品;保持候车环境整洁,随时向旅客普及安全乘车常识;扶老人上车、替大家拎重物等等,让乘客在旅途中也能享受家的温馨。“一个人带着走路不便的母亲

出门,真的很困难,还好有服务员的帮助,这个母亲节出门够顺利了!”即将分别时,一位老人的儿子对茂名汽车总站女职工的热心服务连声称赞。

“创新+爱心母婴室”。该分公司通过母婴室改造,为带宝宝乘车出行的母亲提供更为安全、便利、温馨的候车环境,进一步提升服务形象,提升了城市文明程度。爱心母婴室功能完善,婴儿床、盥洗室、座椅等设施一应俱全,温馨舒适,很好地满足了哺乳期女性和儿童乘客的需求,为妈妈们提供更加人性化的温馨服务。前往广西靖西的冯女士和她的小宝宝是11日光临母婴室的首对母婴。“今天来乘车,发现候车大厅里有一间母婴室,而且特别整洁舒适,以后带孩子乘车可以在这里休息,感觉非常好。”冯女士边说边竖起大拇指。



扫一扫 看视频
吴云杰 制